

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Цена 13 руб. 39 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/sladkovo_puls

ok.ru/sladkovoonline

[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

АКТУАЛЬНО

Поддержка возросла

Для жителей Тюменской области увеличивается субсидия на внутридомовую газификацию.

Теперь её размер будет составлять 130000 рублей. Ранее поддержка равнялась 90000 рублей. Соответствующее постановление регионального правительства скоро будет подписано, сообщил губернатор региона Александр Моор.

В сумму субсидии входят стоимость работ по прокладке наружного газопровода, устройство газовой трубы внутри дома, подключение, наладка оборудования и само газовое оборудование.

Более того, будет расширен список категорий граждан, которые могут обратиться за субсидией. В него войдут ветераны труда, приехавшие в Тюменскую область из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Жители Сладковского района по вопросам оформления и получения субсидии на внутридомовую газификацию могут обращаться в МКУ «Управление ЖКХ» по адресу: с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, или по телефону: 8 (34555) 2-33-07, доб. 3.

Итоги сезона

В лесах региона с 10 ноября отменён пожароопасный сезон.

За сложный пожароопасный период 2022 года в Тюменской области зарегистрировано 214 возгораний: на землях лесного фонда – 211 лесных пожаров, на землях обороны и безопасности – 3 лесных пожара. Площадь, поражённая огнём, – 15,9 тыс. га.

В Сладковском районе за это время зафиксировано 40 ландшафтных возгораний. Площадь, пройденная огнём, составила 2661 га. Лесных пожаров в прошедшем сезоне не было.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

«Кадры завтрашнего дня»

Состоялась встреча главы Сладковского района с выпускниками одиннадцатых классов общеобразовательных учреждений.



Одиннадцатиклассники Сладковского района получили много полезной информации. //Фото Владимира ВИДАНОВА

Традиционное ежегодное мероприятие проходило в районном Доме культуры. В нём приняли участие представители администрации муниципалитета, правоохранительных органов, пограничной службы и МЧС, педагоги и будущие выпускники.

Профориентационная встреча началась с приветствия главы района Александра Иванова. Он напомнил ребятам о необходимости своевременного выбора будущей профессии. Руководитель территории рассказал об экономической ситуации в районе и перспективах развития малой родины, уделил особое внимание сферам АПК и здравоохранения, проанализировал структуру районного бизнес-сообщества, отметил

некоторые показатели деятельности в разных отраслях и причины их падения или роста. Александр Иванов в ходе общения с выпускниками рассказал, какие специалисты нужны сладковской земле и какие вузы их подготавливают.

– «Где родился – там и пригодился» – поговорка придумана не случайно. Наш район нуждается в молодых, энергичных, перспективных и целеустремлённых ребятах, – сказал глава муниципального образования. – Время летит быстро: совсем скоро вы будете сдавать выпускные экзамены, как мгновение пройдёт студенческая пора, начнётся взрослая жизнь. И мне бы очень хотелось, чтобы она была связана со Сладковским районом. А какой будет

ваша малая родина на тот период, зависит от вас!

Начальник отдела образования администрации района Евгений Федотов рассказал выпускникам о развитии сферы, реализации важных федеральных и региональных проектов. Обратил внимание на потребность района в педагогических кадрах и привёл примеры организаций, где можно получить профильное образование. Екатерина Маковкина, заместитель начальника МКУ «Управление ЖКХ», проинформировала ребят относительно сферы жилищно-коммунального хозяйства, назвала наиболее актуальные направления подготовки и вузы, сузы, которые дают соответствующее образование. Алексей Мошенский, начальник отдела культуры,

спорта и работы с молодёжью, выступил в рамках своей компетенции. О возможностях пополнить ряды сотрудников правоохранительных органов и МЧС Сладковского района говорили Мария Жилина, инспектор НПДН отделения полиции № 4, и Иван Щетков, начальник ОНД и ПР по Сладковскому району. О преимуществах пограничной службы рассказал представитель районного отделения Пограничного управления ФСБ России Иван Брюховцев.

– Мероприятие прошло интересно. А главное – своевременно. Ведь многие из нас ещё не сделали свой выбор в пользу какой-либо профессии. Мы узнали о перспективных направлениях деятельности в нашем районе и образовательных учреждениях, где

можно получить нужные специальности. Времени, действительно, остаётся мало, надо уже определять свой путь и стремиться к успеху, – поделилась одиннадцатиклассница Марина Реброва.

В мае следующего года последние школьные звонки прозвонят для 72-х выпускников Сладковского района. Каждый из них уже сейчас находится на пути ко взрослой жизни. И будущее зависит от правильного выбора, сделанного сегодня.

– Перед вами много разных дорог. И пока они все открыты для вас. Вам нужно принять решение, учитывая ваши желания и стремления, определить свою цель и двигаться к ней! – резюмировал встречу Александр Иванов.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА

Погода
в нашем районе

19 ноября
НОЧЬ -19
ДЕНЬ -5

СБ

20 ноября
НОЧЬ -19
ДЕНЬ -12

ВС

21 ноября
НОЧЬ -13
ДЕНЬ -9

ПН

22 ноября
НОЧЬ -24
ДЕНЬ -12

ВТ

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Путь к здоровью

17 ноября – Международный день отказа от курения. В преддверии даты Дом детского творчества «Галактика» провёл для учащихся 8 «А» класса Сладковской школы интеллектуально-познавательную игру «По пути к здоровью».

– Цель встречи – профилактика табакокурения и других форм употребления табака, а также пропаганда здорового образа жизни. Наши задачи – повысить информированность подростков по проблемам зависимости от сигарет и в вопросах последствий их употребления, формирование активной позиции против табакокурения, привлечение внимания общественности к проблемам распространения вредных привычек в молодёжной среде, – рассказывает Анна Петелина, педагог-организатор ДДТ «Галактика».

Игра включала в себя пять тематических станций, которые необходимо было пройти ребятам, разделённым на пять команд по четыре человека. Они путешествовали по маршрутным точкам, на каждой из которой выполняли задания, чтобы получить баллы и возможность перейти на следующую станцию.

Первая остановка «ПРОЗОЖ» – ребятам называли не менее трёх привычек здорового образа жизни в противовес курению. На второй – «А знаешь ли ты?» – участникам предлагалось ответить



на семь вопросов, соответствующих теме встречи. Третья станция «Здоровье в объективе»: команды придумывали и оформляли слоганы антитабачной тематики на заготовленных табличках. После чего ребят фотографировали с их работами. На четвёртой станции «Демотиватор» приводилось как можно больше аргументов против курения. На пятой – «Шифр» – ученики расшифровывали послание, связанное с табакокурением. По мнению ребят, эта станция оказалась для них самой сложной и интересной.

– Думаю, те подростки, которые начинают курить с раннего возраста, просто считают, что это модно и круто, пытаются выглядеть старше. И мало кто задумывается о вреде растущему организму. Курящие люди не



способны достичь высоких результатов в спорте, да и в других видах деятельности, например, пении, голос становится сиплым. В моём окружении тоже есть такие, но их, к счастью, меньше. Нужно ценить жизнь с раннего детства и не тратить её на вредное и бесполезное! – поделилась мнением ученица 8-го класса Данара Сарсембаева.

Статистика курения в России показывает, что уровень никотиновой зависимости в нашей стране высок. Потому тематические познавательные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, необходимы и важны для молодёжи.

Элона КАРАМЯНЦ

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

Быстрые, сильные, меткие



Команда Сладковского района на протяжении трёх дней выступала на областном зимнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Мероприятие проходило в Тюмени с 11 по 13 ноября.

В соревнованиях приняли участие сладковцы Макар Шмаков, Владимир Баженов, Сергей Просве-

тов, Александр Кликушин, Светлана Овчинникова, Татьяна Воинкова, Елена Просветова, Светлана Андриянова.

Участникам предстояло пройти следующие испытания: бег на 60 метров, подтягивание из виса на высокой перекладине, подтягивание из виса лёжа на низкой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре



лёжа на полу, рывок гири, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лёжа на спине, стрельба из пневматической винтовки.

Сергей Просветов в своей возрастной категории занял 3-е место среди 14 участников, уступив

спортсменам из Ялуторовска и Тюменского района.

Победителями командного первенства стали многоборцы Тюменского района. Сладковская команда остановилась на 20-й строчке итогового протокола из 26 участвующих муниципалитетов.

Ольга ИВАНИЩЕВА, специалист ДЮСШ «Темп»

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

24.11.2022 г. состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы В.И.Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 11.00 до 13.00 часов. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону: 8 9123974905. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной думы А.А.Горбунов.

ЧТЕНИЕ

Книги делают нас лучше

В Усовской сельской библиотеке прошло увлекательное книгопутешествие «С.Я.Маршак – «Новому читателю» для учащихся 1-го класса Усовской средней общеобразовательной школы. Мероприятие приурочено к юбилею знаменитого поэта и переводчика – Самуила Яковлевича Маршака, 3 ноября исполнилось 135 лет со дня его рождения.

С произведениями С.Маршака ребята знакомы в раннем детстве, с такими как «Теремок», «Кошкин дом», «Умные вещи», «Двенадцать месяцев» и другими. По их сюжетам сняты мультипликационные и художественные фильмы. А ещё для новых читателей известный детский поэт написал стихотворение, которое так и называется «Новому читателю». Вот и первоклассники – новые пользователи библиотеки – в ходе мероприятия узнали, что книги можно разделить не только по возрасту: для малышей, школьников, взрослых, но и по содержанию: о животных, природе, на историческую тему, фантастические, военные, приключенческие, сказки и т.д. Определились – кого называют читателем, а кого – писателем.

В конце путешествия ребята посмотрели музыкальный мультфильм «Про Гришку и книжки». Юные читатели решили, что будут бережно относиться к книгам: не пачкать, не рвать, не загибать страницы и пользоваться закладкой. Завершилась встреча мастер-классом «Закладка». Мальчишки



Ребята знакомятся с творчеством С.Маршака.

//Фото из архива библиотеки

и девочки сделали своими руками закладки и с радостью забрали творения домой. Вот так интересно и познавательно прошло книгопутешествие в библиотеке!

Любовь СОБОЛЕВСКИХ,
библиотекарь Усовской сельской библиотеки

ЗАКОН И ОБЩЕСТВО

Поджигатели предстанут перед судом

26-летний житель Тюмени и 36-летний житель Бердюжского района 19 октября 2021 года вблизи деревни Гуляй-Поле Лопазновского сельского поселения решили поджечь поля для того, чтобы использовать выгоревшую территорию для охоты.

– Злоумышленники подожгли сухую траву, убедились, что огонь начал распространяться в направлении леса, и покинули местность. Пожар уничтожил и повредил деревья на площади более 42 гектаров, а также создал угрозу населённому пункту, приблизившись на 2,9 километра. Прокуратура Сладковского района заявила иск о возмещении ущерба на сумму 208523 рубля, причинённого лесному фонду. Уголовное дело направлено в Сладковский районный суд, – информирует заместитель прокурора Татьяна Верёвкина.

Анастасия ГАЦАЕВА

Чем опасен ящур?

Специалисты ветеринарной службы рассказывают о симптомах и профилактике болезни.

Это острое вирусное заболевание характеризуется интоксикацией и везикулёзно-эрозивным поражением слизистых оболочек ротовой и носовой полости. Ему свойственны высокая степень контагиозности и дерматотропности.

– Наиболее восприимчивы к ящуру крупный рогатый скот и свиньи. Болезнь передаётся человеку от больных зверей. Заражение людей происходит при употреблении сырого молока, молочных продуктов, мяса, реже – при непосредственном контакте с больными животными и инфицированными предметами. Возможны случаи воздушно-капельного заражения, – информирует Константин Павлик, заведующий ГАУ ТО «Казанский ветцентр. Сладковский отдел».

В сырье и продуктах, полученных от больных животных, говорят специалисты службы, вирус может оставаться жизнеспособным от нескольких суток до месяца и даже более. Начало заболевания характеризуется высокой температурой до 39-40°C, головными и мышечными болями. Появляются поражения слизистых оболочек: на щеках, мягком нёбе, языке наблюдаются покраснения и отёчности, просматриваются мелкие пузырьки с мутным содержимым, которые через несколько суток вскрываются, образуя эрозии. Больным трудно разговаривать и глотать, возникает обильное слюнотечение. Характерным признаком на этом фоне являются везикулёзные высыпания в межпальцевых складках рук и ног.

– Профилактика ящура – это комплекс санитарно-ветеринарных

мероприятий и мер личной гигиены. В местах, где появляется вирус, строго запрещается пить сырое молоко и есть молочные продукты, приготовленные из него. Не допускаются к уходу за больными животными беременные женщины, дети и подростки. При обнаружении ящура на неблагополучных хозяйствах или населённом пункте накладывают карантин, вводят ограничения в хозяйственности. Вывоз мяса и других продуктов убой в сыром виде за пределы хозяйства запрещают. Проводят вакцинацию животных. Обязательны пастеризация и кипячение молока, приготовление масла из обработанных сливок, а также тщательное соблюдение мер безопасности при уходе за больными животными, – поясняет К.Павлик.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Сердечно поздравляем

дорогого мужа, отца, дедушку Сергея Васильевича Сошникова с 65-летием!

65 – солидный возраст,
Осень жизни, мудрости расцвет.
С юбилеем хотим тебя поздравить,
Пожелать долгих-долгих лет!
Пусть согреет тебя забота близких,
Жизнь украсит радостью любовь,
И здоровье крепкое позволит
Наслаждаться жизнью вновь и вновь!



Жена, дети, внуки

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89

ЖБИ-КОЛЬЦА, РЕКЛАМА

канализация, колодцы, погреба, отопление, водопровод, под ключ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02.

РЕКЛАМА **Ремонт холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.** Выезд на дом, район. Гарантия. Пенсионерам – отдельная скидка. Тел.: 8 9504911903.

ЗАКУП МЯСА КРС, ОВЕЦ. Дорого. Колем сами, расчёт на месте. Тел: 8-908-009-29-29, 8-909-149-82-67. РЕКЛАМА.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%. Плинтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м². РЕКЛАМА ☎ 89533941707.

Продам телят РЕКЛАМА Тел.: 8 9827875535.

РЕКЛАМА **РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, электронагревателей, электроплит.** Выезд на дом, район. Гарантия. Обр.: т. 8 9058210165.

Мясокомбинат г.Называевск реализует кислород в баллонах по цене 600 рублей (без НДС), 720 рублей (с НДС). РЕКЛАМА Обращаться по адресу: г.Называевск, Крутинский тракт, 11. Часы работы: с 9-00 до 18-00. Тел.: 8 (38161) 2-31-12, 2-31-72.

РЕКЛАМА **МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС ЛОДЖИИ и БАЛКОНЫ с ноября дешевле!!!** 8(34551) 5-65-01 **ЗВОНИТЕ!!!** 8 дней и вы с лоджией!

Продам мясо – свинину, от 5 кг – доставка на дом. РЕКЛАМА Тел.: 8 9609970845.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами **прокол навигатором** Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет **Возможна рассрочка** РЕКЛАМА. Т. 8-950-488-32-62 (Александр) Т. 8-950-488-32-42 (Николай) **ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям: Тракторист категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «А3», «А4», «А5», «А6», «А7», «А8», «А9», «А10», «А11», «А12», «А13», «А14», «А15», «А16», «А17», «А18», «А19», «А20», «А21», «А22», «А23», «А24», «А25», «А26», «А27», «А28», «А29», «А30», «А31», «А32», «А33», «А34», «А35», «А36», «А37», «А38», «А39», «А40», «А41», «А42», «А43», «А44», «А45», «А46», «А47», «А48», «А49», «А50», «А51», «А52», «А53», «А54», «А55», «А56», «А57», «А58», «А59», «А60», «А61», «А62», «А63», «А64», «А65», «А66», «А67», «А68», «А69», «А70», «А71», «А72», «А73», «А74», «А75», «А76», «А77», «А78», «А79», «А80», «А81», «А82», «А83», «А84», «А85», «А86», «А87», «А88», «А89», «А90», «А91», «А92», «А93», «А94», «А95», «А96», «А97», «А98», «А99», «А100». Машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика. Водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Формы обучения очная и заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел.: 8 9081175320. Лицензия № 12 от 27.06.2018 г. Сайт: уц-дорожник3.рф

РЕКЛАМА **Продаю овёс, пшеницу, дроблёнку.** Тел.: 8 9222663858.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ, ул.К.МАРКСА, 39 **GAZ ОПТИКА.** РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и в ПРАЗДНИКИ! **ЖДЁМ ВАС!** г.Ишим, ул.К.Маркса, 39, т.: 8 (34551) 7-48-98



Очки за час! РЕКЛАМА

ОМОН
УПРАВЛЕНИЯ РОСГВАРДИИ
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ
/сотрудник отряда мобильного особого назначения/

- Денежное довольствие от 35 – 100 тысяч рублей (от должности)
- Денежная компенсация за подьнаём жилья
- Бесплатное образование в ВУЗах МВД
- Бесплатное медицинское обслуживание
- Оплата проезда к месту проведения отпуска и обратно
- Льготный выход на пенсию

Требования к кандидатам:

- возраст до 35 лет (после службы по призыву)
- отсутствие медицинских ограничений и судимости
- высшее или средне-специальное образование
- желание служить на благо Отечества и быть готовым к служебным командировкам

По вопросам поступления на службу и заключения контракта обращаться по номеру телефона:
8 (3452) 42-94-94

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
– Монтаж на след. день.
– Пенсионерами бюджетникам скидка 30%. РЕКЛАМА
– Рассрочка без %.
– Работаем без выходных.
☎ 89048252547.

Куплю автомобиль в любом состоянии. Обр.: т. 8 9136134799.

РЕКЛАМА **ПРОДАЮ ДРОВА.** Тел.: 8 9220487105.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Цена договорная. Тел.: 8 9088347898. РЕКЛАМА.

ЗАКУПАЕМ живым весом КРС, лошадей. Тел.: 8 9136253025, 8 9507994103. РЕКЛАМА

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. РЕКЛАМА Тел.: 8 9523445656.

КУПЛЮ БЫЧКОВ 2-10-месячных. Тел.: 8-904-075-52-02. РЕКЛАМА

ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей. Дорого. РЕКЛАМА Тел.: 8-950-211-48-83.

Закупаю КРС, овец живьём. РЕКЛАМА Тел.: 8 9026234232.

РЕКЛАМА **ПРОДАЮ ДРОВА.** Тел.: 8-932-487-15-96.

Закупаем мясо: говядину, баранину – и вынужденный забой. Дорого. Можно живьём. РЕКЛАМА Тел.: 8 9195746371, 8 9323111700.

ЦИФРОВАЯ ЭКОСИСТЕМА ФНС РОССИИ
Более 50 электронных сервисов для физических лиц

УДОБНЫЕ ONLINE СЕРВИСЫ
ДЛЯ УПЛАТЫ НАЛОГОВ ЗА 2021 ГОД
ДО 1 ДЕКАБРЯ

ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКА для физических лиц

УПЛАТА НАЛОГОВ И ПОШЛИН

8 800 222 22 22

NALOG.GOV.RU